



В городе Костроме мужчина осужден за оскорбление представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 6 июля 2014 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ездил на мотовездеходе по центральному пляжу города Костромы. Через некоторое время в районе улицы Лесной он был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы. При прохождении медицинского освидетельствования в наркологическом диспансере обвиняемый, испытывая личную неприязнь к инспектору в связи с осуществлением им своих должностных обязанностей, публично в присутствии других лиц высказал в его адрес оскорбления в грубой нецензурной форме, унижающие честь и достоинство представителя власти.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

02 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/823482>